Friday, December 29 2023















【本报讯】2023年12 月20日,有别于长沙的 冬天,位于雅加达北区 的 IBIS Style Hotel 礼堂 里,印尼首都的炎热仿 的礼堂,那儿聚集了近70 名湖南师范大学印尼校 友、嘉宾还有4名湖南师 范大学的教授,刹时,礼 堂成了校友们互相问候、 怀念旧时光的、温馨的地 辅导委员会郑年锦总主 方。

印尼校友会的大会,在经 位主席,执行委员会蔡昌 历了3年的疫情封闭,期待 杰主席,向所有贵宾、校 已久的校友理事换 届也迎 来了意义深长的仪式。

校友大会安排在"湖 远道而来的教授们见证 幸"名师巡讲"的协办单 一印尼华教总会、雅 华教联的支持,让四名 讲师能顺利参加此次的 仪式。



下,并在印尼雅加达华文

那天是湖南师范大学 奎、姚忠从、谭柏叶 等各

大量优秀人才,对促进 印尼华文教育的发展起 着举足轻重的作用。

首届校友会成立于 2017年12月22日。首届 校友会理事会代表吴莎 功举办了两届本科学历

网上 2019 级的同学们艰 辛地坚持着硕士课程;还 兢兢业业,在学校任教, 士、李斌博士、刘清平博 开办 补习学校,从事翻 事业的发展,为印尼华

湖南师范大学的蒋湘 平博士为此次换届宣读 了湖南师范大学校友总 会的批复,并表达了对

好的明天!"

愿景。

在第二届理事成员名 士向第二届理事会成员

新一届的理事会成立 不负众望,兢兢业业做好 本职工作,并希望获得大 完成为期五年的任务。

换届仪式在夏赞才博

读贺词,表达了对新 届理事成员的期盼。

与 会 嘉 宾 及 校 友 在 欢乐、亲切的氛围下共 进午餐。这次的大会虽 然没有精彩的娱乐节目, 但浓浓的同窗情谊却在 礼堂各个餐桌上的欢声 笑语、低声细语中升华

再欢乐的宴会总有结 束是明天的开始。校友 们,好久不见!来日方 长,我们将会再见!在会 长吴莎丽老师、副会长余 文琼、叶新媚、李振福的 领导下,愿湖南师范大 学印尼校友会未来能为 务、为社会服务,同心协 力为母校华文教育作出 贡献,为中国、印尼两国 的友好交往提供民间支 持,与母校携手共创辉 煌! 再次说声:再见!

> 2023-12-24 湖南师范大学印尼校 友会秘书处





2023年圣诞节,YEMI到圣



【本报讯】2023年12月 23 日周六,在印尼佛教徒 代表协会(Walubi)、Dhayana Tara 中心和印尼佛教学 者大家庭(KCBI)的支持 下,印尼雅加达济锦善社 氛中,举行一场社会公益 活动,探访位于雅加达北 区 Teluk Gong 的圣·安娜老 物。 人院。

善社德教会义工们,释贤 pers)、药品和轮椅。

慧(Bhadraprajnani)比丘尼 也参加此次社会公益活物,他们还为乐龄人助兴,

在题为"印尼雅加达 济锦善社德教会与圣・安 娜老人院共迎圣诞节和新 德教会(YEMI)在2023年 年"的慈善活动中,参加慈 圣诞节和2024年新年的气 善活动的印尼雅加达济锦 善社德教会义工们向老人 院乐龄人分发圣诞节礼

除了印尼雅加达济锦 用品、成人帮宝适(pam- 传递爱心。"

除了分发圣诞节礼 邀请他们一起游戏、用餐。

印尼雅加达济锦善社 德教会总主席许国照(Alex Tumondo)说:"我们利用 今年庆祝圣诞节和新年的 机会举行社会公益活动, 与老人家分享爱心,除了 具有人性目的外,还希望 这项公益活动能够继续产 圣诞节礼物包括洗漱 生爱心,继续向人类同胞

许国照对为此次社会 公益活动。

公益活动做出贡献的一些 捐赠者和义工表示感谢。

印尼雅加达济锦善社 德教会辅导理事会主席伍 瑞 章 (DR.Eddie Kusuma SH. MH)一直以来积极参与种 种社会公益活动,包括参 与进行新冠肺炎疫苗接 种、献血、为残疾人免费提 供假肢、为自然灾害受害 人提供援助,以及在每次 在圣诞节、卫塞节和开斋 节等宗教节日,开展社会

